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Odmah pronađite cijene proizvoda Lidl trgovine - tražite na popisima







Zadnje ažuriranje na Kolovoz 7 2021 De Cristian Cismaru 2 komentari 

O čemu se radi u vodiču Odmah pronađite cijene proizvoda Lidl trgovine U vodiču Odmah pronađite cijene proizvoda trgovine Lidl Pokazat ću vam kako možete brzo pronaći bilo koju cijenu iz Lidla ili bilo koji dugačak cjenik koji sadrži puno unosa . Gdje možete pronaći cijene proizvoda u trgovinama Općenito u trgovinama stavite na… [Pročitajte više ...]








 Kopiranje teksta sa slika i skeniranja na rumunjskom jeziku s OCR dijakritičkim znakovima

Zadnje ažuriranje na 17 svibnja 2021 De Cristian Cismaru 7 komentari 

O čemu govori video tutorial o kopiranju teksta sa slika i skeniranja na rumunjskom jeziku? Ako ste ikada namjeravali kopirati tekst iz skeniranih dokumenata ili kopirati tekst sa slika, udžbenik Kopiranje teksta iz slika i skeniranja na rumunjskom jeziku je za vas. OCR na rumunjskom - Kopiranje teksta sa slika i skeniranja na razini [Pročitajte više ...]



 Kako spremiti e-poštu u obliku PDF-a s Gmaila







Zadnje ažuriranje na 7 svibnja 2021 De Cristian Cismaru 2 komentari 

Što je video tutorial "kako spremiti e-poštu kao PDF"? U vodiču ćete vidjeti kako spremiti e-poštu kao PDF s Gmaila, bilo da ste na radnoj površini ili na telefonu. Kako pretvoriti e-poštu u PDF datoteku? Nije nikakva misterija. E-pošta se može ispisati na list papira kao i bilo što drugo. Ako se može tiskati, znači da to možemo učiniti ... [Pročitajte više ...]



 Izjava o vlastitoj odgovornosti službena verzija s vlastitim potpisom na telefonu (bez pisača)

Zadnje ažuriranje na Ožujak 15 2021 De Cristian Cismaru 4 komentari 

Samoizjava na telefonu O čemu se radi u deklaraciji na telefonu? U video vodiču o vlastitoj odgovornosti na telefonu pokazat ću vam kako ispuniti izjavu na telefonu. Standardna izjava je službena, na službenoj web stranici vijesti. Gdje preuzeti službenu verziju samoizjave ... [Pročitajte više ...]



 Ispunite vlastiti PDF izjavu i druge obrasce na računalu

Zadnje ažuriranje na Travnja 18 2020 De Cristian Cismaru 5 komentari 

O čemu se govori u vodiču za dovršavanje PDF-a? Riječ je o popunjavanju izjave na vlastitu odgovornost PDF, koristeći računalo. Dovršetak će se izvršiti tako da možemo koristiti isti dokument ispisan u nekoliko primjeraka u različite dane, mijenjajući samo datum. Za one koji nemaju printer, rješenje imamo i s izjavom na telefonu ... [Pročitajte više ...]



 Holografska izjava sa sopstvenim potpisom samo telefonom

Zadnje ažuriranje na Ožujak 31 2020 De Cristian Cismaru 13 komentari 

Holografski potpis samoizjave Koji je vodič za samoizjavu holografskog potpisa? U video vodiču, izjava s holografskim potpisom na vlastitu odgovornost pokazat će vam kako da izjavu na vlastitu odgovornost (putokaz) za napuštanje kuće. * Ova će se izjava popuniti putem interneta i bit će… [Pročitajte više ...]



 Potpisivanje besplatni PDF pisač i skener

Zadnje ažuriranje na Lipnja 23 2015 De Cristian Cismaru 22 komentari 

Potpisivanje PDF-a bez pisača ili skenera U posljednje vrijeme gotovo sve javne institucije, škole, bolnice itd. Koriste Internet za objavljivanje obrazaca, aplikacija itd. Svima je omiljeni format PDF, koji je prijenosni i vrlo svestran format. Problem nastaje kada potpis moramo staviti u dokument u elektroničkom obliku. Kako se potpisati ... [Pročitajte više ...]



 Kako popuniti PDF obrasce i kvačice

Zadnje ažuriranje na Prosinca 5 2013 De Cristian Cismaru 32 komentari 

Pozdrav prijatelji, danas imamo vodič koji bi mogao biti koristan za svakoga, vidjet ćemo kako ispuniti obrasce, oznake i kako potpisati PDF dokument (prijenosni format dokumenta). Kako je PDF univerzalno prihvaćena datoteka, moramo naučiti kako raditi određene operacije s ovom vrstom datoteke koja će uskoro zamijeniti klasične obrasce ... [Pročitajte više ...]



 PDF Split and Merge, pomaže nam u spajanju, uklanjanju ili preuređivanju PDF-ova - video tutorial

Zadnje ažuriranje na Veljače 11 2021 De Cristian Cismaru 9 komentari 

Pozdrav prijatelji, danas ću vas predstaviti izvrsnom programu otvorenog koda, zvanom PDF Split and Merge, koji nam pomaže pri lijepljenju, poništavanju i preuređivanju PDF datoteka. Nikad nije bilo lakše zalijepiti dvije PDF datoteke ili jednostavno koristiti stranice moramo stvoriti novu datoteku u PDF formatu (prijenosni format dokumenta). PDF-ovi su znali ... [Pročitajte više ...]



 Sumatra PDF, super brzi pdf čitač, dobra alternativa Adobe Readeru - video tutorial

Zadnje ažuriranje na Veljače 9 2021 De Cristian Cismaru 19 komentari 

Pozdrav prijatelji, u današnjem uputstvu predstavit ću PDF čitač (prijenosni format dokumenta) vrlo brzo i jednostavno, zove se Sumatra PDF i izvrsna je alternativa klasičnom Adobe Readeru, koji je prilično glomazan, posebno za starije sustave. Ponekad prije sam predstavio Foxit Reader u tutorialu, nažalost postao je pomalo glomazan, ... [Pročitajte više ...]
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Najnoviji video tutoriali

	
2024. Nove značajke u Google kartama – impresivne rute i putovanje kroz vrijeme

	
Ispišite ili pošaljite jednu PDF stranicu – bez aplikacija

	
Aplikacija za provjeru zdravlja Samsung telefona – službena aplikacija






 










Random Video Tutoriali

Kako koristiti funkciju sigurnosne kopije XpressRecovery GIGABYTE matičnih ploča - video tutorial




 










Ispišite ili pošaljite jednu PDF stranicu – bez aplikacija

Aplikacija za provjeru zdravlja Samsung telefona – službena aplikacija




 










Sakrijte privatne slike u zaključanoj mapi – odvojeno od galerije

Pokažite svoj telefon na Google Home TV-u - video vodič

Pametna utičnica s daljinskim programiranjem - upravljanje utičnicom putem aplikacije




 






nedavni komentari

	





Video tutorijali putem pošte












2024. Nove značajke u Google kartama – impresivne rute i putovanje kroz vrijeme
Ožujak 7 2024 By Cristian Cismaru Ostavi komentar




 






Krug i pretraživanje su već ovdje - pretraživanje slika i videa s Googlea
De Cristian Cismaru komentar
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